



Občianske združenie
OZ Charbel, Koňhorská 2193/7B 013 03 Varín

Stanovisko k magisterskému študijnému programu Counseling v komunitnom rozvoji a pastorácii.

Občianske združenie OZ Charbel, Koňhorská 2193/7B 013 03 Varín a zástupcovia Trnavskej univerzity v Trnave, Teologická fakulta, Kostolná 1, P.O.BOX 173,814 99 Bratislava sme participovali na tvorbe a schvaľovaní študijného programu Counseling v komunitnom rozvoji a pastorácii a profilu absolventa pre magisterské štúdium.

Zúčastnili sme sa pri formulovaní profilu absolventa, spolupodielali sme sa na formulovaní cieľov a výstupov tohto študijného programu, pri formulovaní požiadaviek na vedomosti, zručnosti a kompetentnosti absolventa štúdia tak, aby obsah magisterského študijného programu pripravovaného v rámci študijného odboru sociálna práca bol v súlade s očakávaniami praxe a kvalifikačným rámcom SR.

Naše občianske združenie je relevantnou neziskovou organizáciou, ktorá vidí v príprave profesionálne pripravovaných odborníkov counselorov veľmi dôležitú úlohu. Z nášho pohľadu úloha spočíva okrem iného aj v oblasti sprevádzania rodín so zdravotným znevýhodnením a riešení ich rôznych životných záťažových situáciách s ktorými naše občianske združenie spolupracuje.

Komunikácia a spolupráca medzi osobami pripravujúcimi študijný magisterský program a našim občianskym združením zahŕňa hlavne konzultácie a prax študentov s osobami so zdravotným znevýhodnením a ich rodinami. Účasť na konferenciách poriadaných teologickou fakultou, ako aj osobné pracovné stretnutia s jednotlivými vyučujúcimi pripravovaného magisterského študijného programu. Očakávame, že každý študent, ktorý úspešne ukončí magisterské štúdium, získa kvalifikáciu zodpovedajúcu kompetenciám popísaných v akademicky orientovanom študijnom programe. Veríme, že magisterské pokračovanie študijného programu Counseling v komunitnom rozvoji a pastorácii napomôže profesionalizácii služieb v sociálnej oblasti, čím sa následne zlepši kvalita života nielen osôb so zdravotným znevýhodnením a ich rodín ale aj celej spoločnosti.

V Žiline 10.10.2024

S pozdravom

